1. Problema 2

En cuanto al item a,
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En cuanto al b,
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y por lo tanto
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2. Problema 4
La constante A se obtiene de
N
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es decir,
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La funcién de onda para todo tiempo esta dada por
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Los posibles valores de energia son Fjy con probabilidad i, FE5 con probabilidad % y FE3 con probabilidad g. Los posibles
valores medios de L? son 0 con probabilidad i, 2h2 con probabilidad é y 6A2 con probabilidad g. Los posibles valores medios de

L, son 0 con probabilidad %, h con probabilidad % y —2h con probabilidad i.

Finalmente, () = }Bo + 1By + 3B, (12) = 1252 + 3602 = 452, (L.} = n— f2n=o.



